

NEPLAP

Sztahánovista ifi brigád alakult
a textilgyárban

Elfoglalták Bodó Istvánt,
a körözött gyilkost

Összeült a termelőcsoportok és gépállomások küldötteinek első országos tanácskozása

Két évvel ezelőtt népünk bölcs vezetője, Rákosi Mátyás elvtárs a kecskeméti nagygyűlésen mondott beszédében felhívta a dolgozó parasztság figyelmét, hogy lépjen a szövetkezeti gazdálkodás egyedüli eredményes útjára. Felvázolta beszédében, hogy dolgozó parasztjaink előtt két út áll: a kapitalista fejlődés és a szocialista fejlődés útja. A régi, elavult módszerekkel való egyéni, kisparaszti gazdálkodás nem vezeti ki mezőgazdaságunkat az elmaradottságból, nem biztosítja számára az állandó előrehaladást, életének javulását.

Azóta az eredmények világosan bizonyítják: dolgozó parasztjaink megszivelték Rákosi elvtárs szavait s a Szovjetunió tapasztalatai alapján létrehozták az első közösen termelő szövetkezeti csoportokat. A dolgozó parasztságnak ezt az egészséges kezdeményezését államunk a lehető legnagyobb mértékben támogatta. Ez a támogatás megnyilvánult elsősorban abban — és ez a legfontosabb, hogy kiépítette a falvakban a gépállomás rendszerét. Azzal, hogy a munkásszótály vezette állam gépeket, illetve mezőgazdasági gép- és traktorállomásokat adott a dolgozó falunak, nemcsak a mezőgazdasági munkát könnyítette meg, nemcsak a terméshozamot növelte, hanem ezzel kapcsolatosan kultúrát is hozott a falunak. A gépállomásokon keresztül erősödik dolgozó parasztjaink szövetkezeti mozgalmának és hatékonyságának, eredményesebbé válik a kulákok elleni harc is.

Az egész országban nagymértékben megnövekedett a dolgozó parasztság közlekedése a közös gazdálkodáshoz. Ehhez az eredményhez nagyban hozzájárult az állam támogatása mellett az, hogy egyrészt a szövetkezetek kivül dolgozó parasztok, az élenjárók saját gyakorlatukkal szinte minden egyes faluban, községben szemléltetően bizonyították be a szövetkezeti termelés fölényét, másrészt pedig az, hogy a Szovjetunióban járt 80 tagú parasztküldöttség saját szemével láthatta a szovjet kolhozokat, melyekben számunkra szinte hihetetlen eredményeket tudtak felmutatni.

Szövetkezeti mozgalmunk fejlődése terén elért eredményeket Révai József elvtárs Lenin halálának 26-ik évfordulóján mondott emlékbeszédében így foglalta össze: „Megtört a jég a falun: hála a tagosításnak, a Szovjetuniót megjáró parasztküldöttség felvilágosító munkájának, államunk segítségével, dolgozó parasztjaink számára a szocialista társas gazdálkodás nem mums többé. A szocialista szektor a mezőgazdaságban elérte mezőgazdasági területünk 8 százalékát. A termelőszövetkezeti csoportokban 70 ezer dolgozó paraszt építi a szocialista mezőgazdaságot.

Kétségtelenül nagyok ezen a téren is az eredmények, de vannak hiányosságok is a jövőre nézve feladatok is. A legjobb termelőszövetkezeti csoportok és gépállomások küldötteit Pártunk Központi Vezetősége és Népköztársaságunk minisztertanácsa a mai napon összehívta, hogy megvitatásuk termelőszövetkezeti mozgalmunk fejlődésével az eredményekkel, fogyatékoságokkal és feladatokkal kapcsolatos kérdéseket. Ez egymagában is mutatja, hogy Pártunk és a kormány milyen nagy gondot fordít termelőszövetkezeti mozgalmunk fejlődésére, megerősítésére, mennyire megbecsüli a termelőszövetkezeti csoportok és gépállomások legjobb dolgozóit. Hat-hét esztendővel ezelőtt a dolgozó parasztok még a községi jegyzőig sem jutottak el, ha termelési tennivalókban s más fontos kérdésekben útmutatást szerettek volna kapni és most egyenesen Pártunk és a kormány vezetőinek számolhatnak be tapasztalataikról, javaslataikról s a velük való közös megbeszélésen alakul ki a termelőcsoportok előtt álló feladatok megoldásának módja.

A tanácskozás felméri az eddigi eredményeket, de elsősorban a most következő teendőkre irányítja a termelőcsoportok figyelmét. Első és legfontosabb teendő a csoportok termelési színvonalának emelése, a közösnövénytermesztés és állattenyésztés hozamának szakadatlan növelése. Az előttünk álló tavaszi munkák folyamán termelőcsoportjainknak kell a munka jó megszervezésében, elvégzésében, a kulákszabotázs megakadályozásában példát

A szovjet nép teljesíti Lenin végakarátát

Sztálin elvtárs vezetésével szilárdan halad
a kommunizmus felé

Poszpjelov elvtárs nagy beszéde
a moszkvai Lenin-ünnepen

A szovjet nép és a világ dolgozóinak milliói január 21-én megemlékeztek Vlagyimir Iljics Lenin, a nagy Bolsevik Párt alapítója és vezetője, a világ első szocialista államának megalapítója, a világ dolgozóinak zseniális tanítója halálának 26. évfordulójáról.

Szombaton a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnöksége, az Orosz Szocialista Szovjet Köztársaság Legfelső Tanácsa elnöksége, a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Moszkvai Városi Bizottsága, a Moszkvai Kerületi és Városi Tanács, a Lenin Komszomol Moszkvai Városi Bizottsága Központi Vezetősége, a Szovjetunió Központi Szakszervezeti Tanácsa elnöksége, a Párt és a társadalmi szervezetek és a Szovjet Hadsereg képviselői a moszkvai Nagy Színházban ünnepi gyűlést tartottak Lenin halálának 26. évfordulója alkalmából.

Lenin halhatatlan ügye él és örökké élni fog

— Lenin neve a legszeretettebb név a dolgozó és kizsákmányolt tömegek számára. Lenin halhatatlan ügye él és örökké élni fog. Vlagyimir Iljics Leninnek köszönhető népünk és az egész haladó emberiség, hogy 1917 októberében végbement a nagy Szocialista Forradalom, amelyet Lenin készített elő és amely új korszakot, a kapitalizmus pusztulásának, a szocializmus diadalának korszakát nyitotta meg a világtörténelemben és az emberiség igazi történelmének kezdetévé lett.

— Sztálin elvtárs Leninnel együtt építette a Pártot, élen járt a Nagy Októberi Szocialista Forradalomnak, építette a szovjet államot. Leninnel együtt ő irányította a szocialista haza védelmét a polgárháború és intervenció éveiben, irányította a békés építés felé vezető átmenetet. Országunk és az egész haladó emberiség nagy szerencséjére Sztálin elvtárs, Lenin hí tanítványa, barátja és harcos társa folytatta és folytatja Lenin ügyét.

— Lenin végakarata szerint Sztálin elvtárs vezetésével felépült országunkban a szocialista társadalmat, sikeresen bontakozik ki a kommunizmus építése. A szocializmus országa, amely Európa és az egész világ népeit megmentette a fasiszta rabságtól, a népek egyenjogúságának és barátságának országa, a béke, a demokrácia és a szocializmus megdönthetetlen támaszává lett.

— Ezért ünnepelek olyan forró szeretettel országunk és az egész világ dolgozóit Sztálin elvtársnak, Lenin ügye nagy folytatójának 70. születésnapját. A békeszerető népek és a világ dolgozóit Sztálin elvtársban szeretett tanítójukat és barátjukat, a békének és az emberiség szabadságáért és boldogságáért folyó mozgalom zászaját látják!

— Lenin a szocializmus felé haladás útját megmutatva, egész ésszerűen felvetette országunk iparosításának feladatát, figyelmeztetett arra, hogy iparosítás nélkül teljesen megszűnünk önálló ország lenni.

A színpad hátterében Lenin hatalmas, élő virágokkal keretezett arcképe látható. Néma csendben ül a diszörtség. Hat óra ötven perc. Az elnökségi asztalnál Sztálin elvtárs, Molotov, Malenkov, Berija, Vorosilov, Mikojan Hruscsov, Bulganyin, Svernyik, Koszigin, Szuszlov, Ponomarenko, Skirjajov foglal helyet. Mellettük foglal helyet Mao-Ce-Tung, a Kínai Kommunista Párt vezetője és Csun-Laj, a Kínai Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja.

— Az egybegyűltek forrón, teljes szívükből üdvözlik Sztálin elvtársat, Lenin ügyének zseniális folytatóját. A teremben visszhangzik a viharos taps, amellyel az emléklés résztvevői mélyszépséges szeretetüket és elismerésüket fejezik ki a szovjet nép nagy vezetőjének.

— Az elnöklő Svernyik megnyitja beszéde után Pjotr Nikolajevics Poszpjelov mondta el nagy beszédét.

— Lenin halhatatlan ügye él és örökké élni fog. Vlagyimir Iljics Leninnek köszönhető népünk és az egész haladó emberiség, hogy 1917 októberében végbement a nagy Szocialista Forradalom, amelyet Lenin készített elő és amely új korszakot, a kapitalizmus pusztulásának, a szocializmus diadalának korszakát nyitotta meg a világtörténelemben és az emberiség igazi történelmének kezdetévé lett.

— Sztálin elvtárs Leninnel együtt építette a Pártot, élen járt a Nagy Októberi Szocialista Forradalomnak, építette a szovjet államot. Leninnel együtt ő irányította a szocialista haza védelmét a polgárháború és intervenció éveiben, irányította a békés építés felé vezető átmenetet. Országunk és az egész haladó emberiség nagy szerencséjére Sztálin elvtárs, Lenin hí tanítványa, barátja és harcos társa folytatta és folytatja Lenin ügyét.

— Lenin végakarata szerint Sztálin elvtárs vezetésével felépült országunkban a szocialista társadalmat, sikeresen bontakozik ki a kommunizmus építése. A szocializmus országa, amely Európa és az egész világ népeit megmentette a fasiszta rabságtól, a népek egyenjogúságának és barátságának országa, a béke, a demokrácia és a szocializmus megdönthetetlen támaszává lett.

— Ezért ünnepelek olyan forró szeretettel országunk és az egész világ dolgozóit Sztálin elvtársnak, Lenin ügye nagy folytatójának 70. születésnapját. A békeszerető népek és a világ dolgozóit Sztálin elvtársban szeretett tanítójukat és barátjukat, a békének és az emberiség szabadságáért és boldogságáért folyó mozgalom zászaját látják!

— Lenin a szocializmus felé haladás útját megmutatva, egész ésszerűen felvetette országunk iparosításának feladatát, figyelmeztetett arra, hogy iparosítás nélkül teljesen megszűnünk önálló ország lenni.

— Azt is biztosítsa szocialista hazánk függetlenségét és a szocializmus győzelmét.

— Országunk végrehajtotta a szocialista iparosítás nagyszabású ügyét az alatt a történelmi időszak alatt, amelyet Sztálin elvtárs vezetett ki. Eppen ezért tíz év múlva, 1941-ben, amikor ránk zúdult a hitleri Németország hítszögű támadása, nem tudott minket „ehengerelni”. A szocializmus országa katonai, technikai és gazdasági erejében felülmúlta a hitleri Németországot, amely az egész európai szárazföld gazdasági erejét a maga szolgálatába állította.

— A szovjet nép a szocializmusnak ezt a viágtörténelmi jelentőségű győzelmét elsősorban a Párt és a nép nagy vezére és tanítója bölcs vezetésének köszönheti, minden idők legnagyobb sztratégájának és hadvezérének, Sztálin elvtársnak.

— Az a lenini-sztálini elmélet, hogy lehetséges a szocializmus győzelmét országunkban, áthatotta a tömegeket, hatalmas anyagi erővé vált és a szovjet emberek hősiességében, munkájában testesült meg a sztálini ötvenes tervek évtizedében.

— Bár halhatatlan atyánk, a nagy Lenin saját szemével láthatná, mit tett a Kommunista Párt és a szovjet nép az utolsó negyedszázad alatt! Bár a nagy Lenin láthatná a traktorok százezreit, az elsőrendű üzemek, vilamoszerelművek, szén- és ércbányák, közlekedésművek százait hazánk beáthatatlan terein, ahol 1921-ben még patriarchális rendszer és félvadság uralkodott, bárha a nagy Lenin láthatná élenjáró sztálinovistáink, élenjáró kolhozparasztaink és kolhozparasztjaink ereit, a szocialista munka dicső hőseinek ereit, akik akotó munkájukkal teremtik meg annak a magasabb munkatermelékenységnek példaképeit, amely szükséges a kommunizmus felé vezető fokozatos átmenethez...

— Bár a nagy Lenin láthatná kolhoz- és szovhoz-mezőinket a népi demokráciák országából érkező parasztküldöttségek tízeit és százait...

— Mily büszke lenne Vlagyimir Iljics Pártunkra, népünkre, megismételné a Párt XI. kongresszusán mondott prófétai szavait: „Bár mennyi rossz nyomorúság és kín-

csoporthoz, ráirányítják a dolgozó parasztok széles körének figyelmét is a szövetkezeti gazdálkodásra és a soronkövetkező feladatok helyes megoldásának fontosságára.

Az első országos tanácskozás kétségtelenül jelentős lépéssel viszi előre szövetkezeteinket a mozgalom továbbfejlődése útján, a gazdasági és szervezeti megerősödés útján. Pártunk vezetése, körültekintő gondoskodása eddig is komoly sikereket biztosított termelő-

csoportjainknak s ezután is bölcs előrelátással jelöli meg a további helyes utat, biztos kézzel vezeti előre termelőszövetkezeti mozgalmunkat a dolgozó parasztság boldogulása útján. A tanácskozás eredményeképpen felfrissül, fokozódik a munka, országszerte nő, erősödik a közösen termelő dolgozó parasztok tábora, nőnek a csoportok eredményei is és sok ma még közömbös dolgozó parasztlól érdeklődő, a jó példát okuló dolgozó paraszt lesz,

szervezés jusson is még osztályrészül az emberek millióinak és százmillióinak, a világ semilyen ereje sem veheti vissza forradalmunk fővíványait, mert azok már nem a „mieink”, hanem világ-történelmi vívmányok.

— A szovjet nép teljesíti Lenin végakarát, a Kommunista Párt irányításával, Sztálin elvtárs-

nak, Lenin halhatatlan ügye nagy folytatójának vezetésével szilárdan halad a kommunizmus felé.

— A szovjet nép a szocialista gazdaság és kultúra valamennyi területén új, hataimas fellendülés közepette emlékezik meg Vlagyimir Iljics Lenin halálának 26. évfordulójáról.

Nincs erő, amely megakadályozhatná a szovjet emberek haladását a kommunizmus felé

— A háborútáni sztálini öt éves tervet határidő előtt teljesítjük. Az 1949. évi megnövelt tervet az ipar terén 103 százalékkal teljesítettük. A Szovjetunió egész ipari termelése 1949-ben 41 százalékkal haladta túl az 1940. évi szintet, az ipari termelés általános szintje pedig 1949 negyedik negyedében 53 százalékkal szárnyalta túl a háborúelőtti szintet.

— A kolhozparaszatok és a kolhozparasztnők milliói hataimas tevékenységgel és letemeti kezdeményezéssel váltják valóra a természet átalakításának soha nem látott arányú sztálini tervét. Elérkezett a pillanat, midőn a szovjet emberek

sikeresen átalakítják és leigázzák a természetet. Ez a kommunizmus küszöbönálló nagy korszakának jelképe.

— A népgazdasági tervek sikeres teljesítése és fűszárnyalása, a hataimas egyetemes népi szocialista verseny, a háborútáni sztálini öt éves terv határidő előtt megvalósításáért a szocialista rendszer hataimas alkotó- és életérője, a kapitalista rendszer teletti iöényének újabb ékes bizonyítéka.

— Nincs a világon olyan erő, amely meg tudná állítani a szovjet emberek feltartóztathatatlan haladását a kommunizmus felé!

A leninizmus megmutatja a felszabadulás útját

— A leninizmus magas sztos tanítása megmutatja a világ doigozóinak a harc útját az ellen a példátlan nyomorúság ellen, amelyet az imperializmus hozott és hoz az emberiségre. A leninizmus megmutatja az igazi utat az imperializmus elnyomása aól való felszabadulásra az új szocialista élet felépítésének útját.

— A katonai kiadások és a „hidegháború”-ra költött összegek nem háríthatják el a gazdasági válságot sem az USA-ban, sem a többi kapitalista országban.

— Az amerikai Marshall-„segély” harapófogójába került európai kapitalista országok gazdasági élete mélyesen és reménytelenül bomlik. Csökken az ipari termelés, nő a munkanélküliség és nyomor, fokozódik az infláció, növekednek az árak, rendszeresen csökkennek a munkások és alkalmazottak bérért, a kisparaszatok és kisiparosok tönkremennek.

— A kapitalista világban még sohasem hirdették oly szemérmetlenül és nyíltan a háborús uszítók a háborút és a fegyverkezési versenyt, mint állítólag minden meggyógyító szert a kapitalizmus gyogyíthatatlan betegségeire, mint „legújabb” szert, amely egészséges teszi a megoldhatatlan elenitmondások harapófogójában vergődő kapitalista gazdasági rendet.

— Hónapról hónapra növekedik a kilátástalan nyomor és szűkölködés, a dolgozók könnyeinek és szenvedéseinek tengere a kapitalista országokban. Iyen körülmények között különösen felháborítják Európa népeit az olyan háborús uszítók kánnibá beszédet, mint az angol Montgomery tábornagyé, aki a Reynolds News című angol lap közlése szerinti kijelentette, hogy az új háború „igazi ünneplés számunkra és igen sok embert fogunk megölni”. Nem felesleges megemlékezni, hogy azok az angol és amerikai tábornokok készünek arcátlanul új háborút „ünnepelelni”, akik 1945 januárjában tíz hitleri hadosztály támadásától rémüldezték, akiket csak a Szovjet Hadsereg mentett meg hataimas támadásával a katasztrófától.

— Az amerikai monopóliumok /okolomposainak egész sor megnyilatkozását lehetne idézni azzal kapcsolatban, hogy az igazi béke katasztrófát jelentene számunkra, mert megfosztaná őket az óriási jövedelmét biztosító fegyverkezési megrendelésektől.

— Az amerikai monopóliumok /okolomposainak egész sor megnyilatkozását lehetne idézni azzal kapcsolatban, hogy az igazi béke katasztrófát jelentene számunkra, mert megfosztaná őket az óriási jövedelmét biztosító fegyverkezési megrendelésektől.

— Ismeretes, hogy az Egyesült Államok 1950. évi költségvetésében a katonai kiadások 71 százalékot tesznek ki, ugyanakkor a közoktatási és egészségügyi kiadások nem haladják meg a két százalékot. 1939-től 1950-ig az Egyesült Államok katonai kiadásai több mint húszszorosára emelkedtek!

— Ismeretes, hogy az Egyesült Államok 1950. évi költségvetésében a katonai kiadások 71 százalékot tesznek ki, ugyanakkor a közoktatási és egészségügyi kiadások nem haladják meg a két százalékot. 1939-től 1950-ig az Egyesült Államok katonai kiadásai több mint húszszorosára emelkedtek!

Az imperializmus válsága elkerülhetetlen

— Lenin annakidején egy amerikai újságíró kérdéseire adott válaszában előre megmondotta, hogy a népeket ördökésbe taszító imperializmus bukása elkerülhetetlen: „A technika, a közlekedés hatalmas fejlődése, a tőke és a bankok óriási megnövekedése okozta, hogy a kapitalizmus megérett és tüérett. Túlélte önmagát. Az emberi fejlődésnek legreakcióssabb akadályait a népeket ördökésbe taszító milliárdosok és milliomosok kicsiny csoportjának mindenhatóságává vált...”

— Lenin annakidején egy amerikai újságíró kérdéseire adott válaszában előre megmondotta, hogy a népeket ördökésbe taszító imperializmus bukása elkerülhetetlen: „A technika, a közlekedés hatalmas fejlődése, a tőke és a bankok óriási megnövekedése okozta, hogy a kapitalizmus megérett és tüérett. Túlélte önmagát. Az emberi fejlődésnek legreakcióssabb akadályait a népeket ördökésbe taszító milliárdosok és milliomosok kicsiny csoportjának mindenhatóságává vált...”

— A történelmi fejlődés egész menete alátámasztotta Leninnek és Sztálinnak, a proletariátus nagy halvezéreinek böles tudományos előrelátását, amelyet megmondottak, hogy a kapitalizmus általános válságának kiméyülése elkerülhetetlen s egész sor ország forradalmi leválása a kapitalista rendszerről.

— A történelmi fejlődés egész menete alátámasztotta Leninnek és Sztálinnak, a proletariátus nagy halvezéreinek böles tudományos előrelátását, amelyet megmondottak, hogy a kapitalizmus általános válságának kiméyülése elkerülhetetlen s egész sor ország forradalmi leválása a kapitalista rendszerről.

— A világimperializmus számára súlyos csapás a nagy kínai forradalom történelmi diadala.

— A kínai forradalom súlyos pillanataiban Sztálin elvtárs mindig a forradalom diadalának szilárd hitét ültette a kínai kommunisták és a kínai nép szívébe. Midőn az imperialisták 1927-ben Nanking embertelen tüzéségi lövetésével próbálták elfojtani a kínai forradalmat, Sztálin elvtárs ezt mondotta: „...csak gyerekes emberek gondolhatják, hogy a tüzéség törvényei erősebbek a történelem törvényeinél, hogy a nankingi ágyúlövések visszafordíthatják a történelem kerekét... Az elrimi-

— A világimperializmus számára súlyos csapás a nagy kínai forradalom történelmi diadala.

— A kínai forradalom súlyos pillanataiban Sztálin elvtárs mindig a forradalom diadalának szilárd hitét ültette a kínai kommunisták és a kínai nép szívébe. Midőn az imperialisták 1927-ben Nanking embertelen tüzéségi lövetésével próbálták elfojtani a kínai forradalmat, Sztálin elvtárs ezt mondotta: „...csak gyerekes emberek gondolhatják, hogy a tüzéség törvényei erősebbek a történelem törvényeinél, hogy a nankingi ágyúlövések visszafordíthatják a történelem kerekét... Az elrimi-

Elhunyt Vaszil Kolarov elvtárs, a Bolgár Népköztársaság minisztertanácsának elnöke

A Bolgár Kommunista Pártjai Központi Bizottsága és a Bolgár Népköztársaság minisztertanácsa közölte, hogy január 23-án 1.45 órakor meghalt Vaszil Kolarov miniszterelnök, Dimitrov leghűbb munkatársa. A Bolgár Kommunista Párt Központi Bizottsága és a minisztertanács 3 napos gyászt rendelt el.

Vaszil Kolarov életrajza. Vaszil Kolarov, a Bolgár Népköztársaság minisztertanácsának elnöke 1877 július 16-án született Sumenben. Ott végezte középiskoláit is és ott ismerkedett meg a munkások szocialdemokrata szervezeteivel, amelyhez már 17 éves korában csatlakozott. Rokoni segítségével külföldi, főleg franciaországi egyetemeken folytatta tanulmányait. Visszatérve szülővárosába, tanári állást vállalt és tevékeny részt vett a szocialdemokrata párt forradalmi csoportjának megalapításában, valamint a munkásság akkoriban kialakuló osztályharcos mozgaibaiban. Plovdiv város munkássága az első győzelmes választási csatában bejuttatta a városi tanácsba, ahol olyan sikeres akciókat kezd, hogy híre eljut az ország minden részébe. Jölehet a kormány hatósa-

munkásság akciója együtt szabadította ki őket a sziguranca, a hirdeti román politikai rendőség kezéből. Kolarov 1921-től kezdve állandóan tagja volt a Kommunista Internacionálé végrehajtó bizottságának.

Dimitrovval együtt tért vissza hazájába 1944 szeptemberében és azóta — egészen Dimitrov haláláig — megosztotta vele a Bolgár Kommunista Párt és a Hazai Arcvonal irányításának gondjait és nagyszerű feladatát.

A Bolgár Köztársaság kikiáltása után a nagyszobranje elnöke egyhangúlag őt választotta meg a Köztársaság ideiglenes elnökévé. Ezt a tisztséget egészen 1947 decemberéig töltötte be, amikor a nagyszobranje elfogadta az új alkotmányt, amely szerint Bulgária népköztársaság lett. Ezután Kolarovot helyettes miniszterelnöknek és külügyminiszternek nevezték ki. Georgi Dimitrov halála után Kolarov a Bolgár Népköztársaság minisztertanácsának elnöke lett. 1950 január 19-én Kolarov elnökletével alakult meg az új bolgár kormány.

a békéért, a háborús uszítók ellen. A történelem folyamán először alakult ki a béke híveinek szervezett arcvonala, amely nemcsak a népi demokrácia országainak doigozóit egyesíti magában, hanem a kapitalista országok valamelyik haladó emberét is.

— A nagy sztálini békestratégia, ami Lenin hagyatékából indul ki, egyre több hívet szerez magának.

— „Egész politikánk és propagandánk egyáltalán nem arra irányult, hogy háborúra uszítsuk a népeket, hanem, hogy véget vessünk a háborúnak” — mutatott rá Lenin.

— Ezekből az elvekből indul ki a sztálini szovjet külpolitika, amely mindig a békéért száll sikkra és a béke ügyét védelmezi. Lenin és Sztálin zászlaja alatt nőnek és erősödnek a béke erői, növekszik az erők ébersége és mozgósíthatósága.

— Sztálin elvtárs személyében a világ népei a béke legállhatatosabb, legfáradhatatlanabb és legbölcsebb harcosát látják, aki mindent megtesz, hogy meghiúsítsa a háborús uszítók emberevo tervét, a béke, a demokrácia és a demokrácia hatalmas táborának nagy vezérét és tanítóját látják benne.

— A Szovjetunió a nemzetközi porondon valamennyi megnyilatkozásában állandóan sikraszáll a béke védelmében, a háborús uszítók ellen irányuló, a nemzetközi együttműködés és a tartós béke megteremtését szolgáló javaslatokat tesz.

— A nagy sztálini békestratégia győzelme

— A nagy sztálini békestratégia, ami Lenin hagyatékából indul ki, egyre több hívet szerez magának.

— „Egész politikánk és propagandánk egyáltalán nem arra irányult, hogy háborúra uszítsuk a népeket, hanem, hogy véget vessünk a háborúnak” — mutatott rá Lenin.

— Ezekből az elvekből indul ki a sztálini szovjet külpolitika, amely mindig a békéért száll sikkra és a béke ügyét védelmezi. Lenin és Sztálin zászlaja alatt nőnek és erősödnek a béke erői, növekszik az erők ébersége és mozgósíthatósága.

— Sztálin elvtárs személyében a világ népei a béke legállhatatosabb, legfáradhatatlanabb és legbölcsebb harcosát látják, aki mindent megtesz, hogy meghiúsítsa a háborús uszítók emberevo tervét, a béke, a demokrácia és a demokrácia hatalmas táborának nagy vezérét és tanítóját látják benne.

fenn tudja tartani és meg tudja szilárdítani a kapcsolatokat a nép széles tömegeivel.

— Lenin és Sztálin rámutat arra, hogy a kommunistáknak nemcsak tanítaniuk kell a pártönkivülieket, hanem tanulniuk is kell tőlük, hogy érzékenyen reagáljanak a pártönkivüliek tanácsaira, a néptömegek hangjára, a magukévá tegyék, általánosítsák és elterjesszék ezek alkotó tapasztalatait, kezdeményezését. A Párt mindig emlékeztetésben tartotta vezetőinek ezeket az útmutatásait és ezeket követve, újabb és újabb sikereket ért el.

— A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küszöbönálló megválasztására, amely a széleskörű szocialista demokrácia alapján a szovjet nép teljes erkölcsi és politikai egységének jegyében fog lefolyni, még jobban meg fogja erősíteni a kapcsolatokat Lenin és Sztálin pártja és a nép széles tömegei között.

— A mindent legyőző lenini eszméket alkotó szellemben továbbfejlesztette Sztálin zseniális műveiben, amelyek a szocializmusnak országunkban való felépítése és a nemzetközi munkásmozgalom során kialakult hatalmas tapasztalatok elméleti feldolgozásai.

— Lenin és Sztálin nagy pártja erős és legyőzhetetlen, mert hűséges a leninizmushoz, egységes és olyan erősen tömörül, mint még soha, Központi Bizottsága körül, léleglékű vezére és tanítója, Sztálin elvtárs körül, aki új győzelmekre vezet bennünket.

Lenin és Sztálin arra tanít...

— A szovjet társadalom vezető és irányító erje, amely népünknek a kommunizmus felé haladását vezeti, Lenin és Sztálin dicső pártja. Minden sikerünket a nagy Kommunista Pártnak, Lenin és Sztálin vezetésének, a leninizmus iránti hűségnek köszönhetjük.

— Lenin és Sztálin azt tanítja, hogy a Párt legyőzhetetlen, ha nem fél a kritikától és az önkritikától.

— Sztálin elvtárs rámutat arra, hogy az önkritikára épp olyan szükségünk van, mint a levegőre, mint a vízre, hogy önkritika nélkül a Párt nem tudna előrehaladni, nem tudná feltárni hibáinkat, nem tudná megszüntetni a hiányosságainkat. „Ez az igazság tiszta és átlátszó, mint amilyen tiszta és átlátszó a forrásvíz” — mondta Sztálin elvtárs.

— Sztálin elvtárs arra tanítja kádereinket, hogy ne bizakodjanak el, ne érjék be az elért eredményekkel, helyesen értékeljék a sikereket és ugyanakkor határozottan tájékozzanak a hibáikat munkájukban, becsületes magatartást tanusítsanak a kritikával és önkritikával szemben, javítsák ki a hibákat és szakadatlanul haladjanak előre új győzelmek felé.

— Sztálin elvtárs rámutat arra, hogy az az ember, aki nem képes arra, hogy bírálatot gyakoroljon maga fölött és férfiasan fogadja a bírálatot, az nem képes a haladásra.

— Az önelégültség és a fennhőzések, amely tespedéshez vezet a munkában, ellenkezik a bolsevizmus forradalmi és kritikai szellemével. Azok az emberek, akik nem bíráják a kritikát és az önkritikát, akik olyan helyzetet terem-

A nagy sztálini korszak a boldog élet lehetőségeit hozza az emberiségre

— Eljjen a nagy szovjet nép!

— Eljjenek a béke harcosai az egész világon!

— Eljen szeretett vezérünk, atyánk és tanítónk, az emberiség fényes géniusza, aki a szovjet népet a kommunizmus diadalára vezeti, Sztálin elvtárs!

Gyermekszanatóriumot épített egy milliomos kolhoz a Szovjetunióban

A regári kerület egyik legnagyobb kolhoza, a „Frunze” nevű „milliomos kolhoz” gyermekszanatóriumot épített. A gyermekszanatórium hatalmas gyümölcsöskert közepén áll és az első üdülő gyermekcsoport már be is költözött a sanatóriumba.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének határozata a szocialista munkaverseny eredményeinek megszilárdításáról és továbbfejlesztéséről

A Központi Vezetőség megállapítja, hogy 1949 második felében, különösen pedig a Sztálin elvtárs 70. születésnapjával kapcsolatos munkafelajánlás és a sztálini munkaverseny, a Magyar Dolgozók Pártjának vezetésével, tömegmozgalommá fejlődött. A Párt útmutatásának megfelelően az egyéni verseny vált a munkaverseny alapformájává. Jelenleg 700 ezer ipari dolgozóból több mint 300 ezer vesz részt egyéni munkaversenyben, 180 ezer vasipari dolgozóból pedig több mint 90.000 az egyéni versenyzők száma. Emellett az egész magyar iparban mintegy 15 ezer brigádban több mint 100 ezer munkás és műszaki értelmiségi vesz részt. A Szovjetunió nagyszerű sztálinovistáit követve, nálunk is megjelentek a normájukat sokszorosan túlteljesítő sztálinovisták, megszületett a magyar Sztálinov-mozgalom. Számos üzemben egész munkacsapatok, sőt egész műhelyek teljesítik normájukat átlagosan 200, 300, vagy ennél magasabb százalékban. Fejlődésnek indult és kezd tömegmozgalommá válni az újítók és észszerűsítők mozgalma. A versenymozgalomba mind nagyobb számban kapcsolódik be a műszaki értelmiség.

A Párt helyes irányvonalának és Rákosi elvtárs útmutatásának fokozatos megvalósítása a munkaversenymozgamban, valamint a Párt által kezdeményezett és a kormány által megvalósított helyes intézkedések a termelés jobb megszervezésére, a munkabér kérdésében, a Szakszervezeti Tanács és a szakszervezeti vezetőségek támogatása máris komoly eredményekre vezetett. Az ipari termelés értéke 1949 második felében az első félévhez képest 29,6 százalékkal, a munka termelékenysége pedig 7,3 százalékkal emelkedett.

Az ipari termelés értékének és a munka termelékenységének ezt a jelentékeny emelkedését az biztosította, hogy I. pártsszervezeteink nagy része szakított az általános és sokszor líres agitáció módszerével, s a Párt útmutatása szerint, irányító, felvilágosító, szervező munkájának, egész tevékenységének középpontjába a termelés feladatait, az egyéni verseny kifejlesztését, a szocialista munkaverseny megszervezését állította; a kommuniszták mind nagyobb mértékben töltik be ezen járó, példamutató szerepüket a termelésben; üzemi pártsszervezeteink mozgósították a termelés, a munkaverseny feladatainak megvalósítására az üzemi szakszervezeti csoportokat s a dolgozók százezres tömegeit;

2. a munkásosztály, a dolgozók életszínterének az elmúlt év folyamán jelentősen emelkedett, a dolgozók élete jobb és vidámabb lett s „ha az ember vidáman él, akkor szaporán megy a munka” (Sztálin);

3. megváltozott és mindinkább változik a munkásosztály, a dolgozók viszonya a termeléshez, a gyárhoz, az üzemhez, mert ma már az egész magyar gyáripár a nép államának tulajdonosa;

4. elmélyült, szorosabbá vált munkásosztályunk, dolgozó népi viszonya a Szovjetunióhoz s ez hozzájárult ahhoz, hogy mind nagyobb sikerrel sajátítsuk el és alkalmazzuk a szovjet dolgozók gazdag tapasztalatait szocialista építő munkánkban, népünk javára.

II.

Megállapítja a legutóbbi hónapokban a munkaverseny és a termelés terén elért komoly eredményeket, a Központi Vezetőség ugyanakkor felhívja a pártsszervezeteket, a párttagokat és általában a dolgozókat figyelmét arra, hogy az öt éves terv sikeres megvalósítása,

a szocializmus építése, népünk élet-színvonalának további emelése újabb komoly erőfeszítéseket követel.

Bár a munkaverseny hazánkban már tömegmozgalommá vált, mégsem hűnyhatunk szemet a felett, hogy az egyéni versenyök száma még alig ölei fel az iparban dolgozókat felett. Néhány fontos iparágban, pl. az építőiparban, az egyéni versenyzők arányszámára messze elmaradt az országos átlagtól. Még nem szűnt meg a munkaverseny kampányszerűsége, ami arra figyelmeztet, hogy az eddig elért eredményeket még meg kell szilárdítani. A dolgozók öntudata megnövekedett, a munkafegyelm javult, de még jelentékeny a munkaerővándorlás, elég gyakoriak a norma- és bércsalások, magas a selejt-százalék és e káros jelenségekkel szemben a pártsszervezeteink, a szakszervezetek és az üzemek vezetői nem mindig harcolnak kellő erővel és következetességgel. A szakszervezetek, különösen a felső szakszervezeti vezetők, még nem állították át munkájukat oly módon, hogy képes legyen jól megszervezni az üzemi munkásság versenymozgalmát, harcolni a terv maradéktalan teljesítéséért, illetve túlteljesítéséért. Még sok alulról, a dolgozó tömegek mélyéről, jövő helyes kezdeményezés sikkad el állami és egyéb szervünk bürokratizmusai miatt.

III.

Figyelembe véve a munkaversenymozgamban eddig elért eredményeket s a még meglévő hiányosságokat és hibákat, a Központi Vezetőség, a pártsszervezetek és párttagok számára a következők legfontosabb feladatokat jelöli meg:

1. A szocialista munkaversenyben eddig elért eredmények megszilárdítását és állandósítását, s ezzel együtt a munkaverseny kiszélesítését, újabb százezres tömegek bevonását az egyéni versenybe, szembe kell tartva, hogy a munkaverseny alapformája továbbra is az egyéni verseny maradjon. A versenymozgamban eddig elért eredmények megszilárdítása és állandósítása érdekében fel kell számolni a versenymozgalmi kampányszerűségeit. Fel kell világosítani a dolgozókat, hogy jól lehet, a munkaverseny egy-egy szakaszán gyakran egyes fontos eseményekhez kapcsolódik, mégis a szocializmust építő népi demokráciában a verseny nem kampány, hanem a termelés, a termelékenység s ezzel az élet-színvonal emelésének, az előrehaladásnak állandó eszköze, a szocializmus építésének kommunista módszere.

A munkaverseny eddigi eredményeinek megszilárdításával és továbbfejlesztésével el kell érni a termelési tervek maradéktalan teljesítését, illetve túlteljesítését, tehát nemcsak a mennyiségi, hanem a minőségi teljesítést is. A versenyeredményének elbírálásánál a mennyiségi és minőségi teljesítményt együttesen kell figyelembe venni.

2. Biztosítani kell, hogy az összes üzemekben a legrövidebb időn belül megtörténjen a tervnek egészen a munkapadig, az egyes dolgozókig való felbontása s az így felbontott terv alapján a munkaversenyt arra kell irányítani, hogy a dolgozók ne csupán normájukat, hanem tervüket is teljesítsék, illetve túlteljesítsék.

3. Pártsszervezeteinknek, továbbá az üzemi, szakszervezeti csoportoknak és az üzemek vezetőinek fel kell karolniuk és támogatniuk kell a dolgozók oyan helyes kezdeményezéseit, melyeknek célja saját egyéni tervük, brigádjuk, műhelyük, üzemi tervének megjavítása, a terv által előírt termelésnél magasabb termelés, jobb minőség, aacsonyabb önköltség elérése — lehetőleg anyagmegtakarítással és

költséges, újabb beruházások nélkül. Elő kell segíteni, hogy a dolgozók kezdeményezései és javaslatai alapján az eredeti célkitűzéseket meghaladó s ugyanakkor gyakorlatilag megvalósítható „üzemi ellentervek” jöjjenek létre.

4. Kifejlesztve az egyéni versenyt és az élmunkás-mozgalmat, fokozott figyelmet kell fordítani a Sztálinov-mozgalom további megerősítésére, mint a szocialista munkaverseny magasabb formájára. Iparágankint meg kell határozni, ki viselheti a „sztálinovista” büszke és megtisztelő elnevezést.

Sztálinovista munkásnak kell tekinteni azt a munkást, aki a többi munkásokkal azonos munkafeltételek mellett normáját vagy egyéni tervét nem csupán egy-egy alkalommal, hanem rendszeresen teljesíti és a meghatározott időn át legalább 200 százalékkal teljesíti, vagy aki, bizonyos szakmákban, szakmáinkat megállapítandó mértékben, a normát rendszeresen túlteljesíti és a termelés és termelékenység fokozására észszerűsítést, újítást valósít meg, aki anyag-, szerszám- és energiafogyasztásánál jelentős megtakarítást ér el, aki a megengedettnél lényegesen kisebb sejejtellel, illetve sejejtelenesen termel, aki kiváló minőségi munkát végez, aki magasabb termelékenységet biztosító munkamódszerét munkatársainak átadja.

Sztálinovista mérnöknek, mestertnek, művezetőnek, csoportvezetőnek kell tekinteni azt, akinek vezetése alatt az üzem, a műhely, a műhelyrész, a brigád termelési tervét mennyiségileg és minőségileg, iparágankint külön meghatározandó mértékben, túlteljesíti; akinek vezetése alatt a sejejt az előírásnál alul csökken, aki új munkamódszeret vezet be a vezetés alatt álló üzemben vagy üzemszabványban, aki új gyártási eljárásokat honosít meg, vagy jobb szervezéssel elősegíti az üzem, a műhely jobb termelési eredményeit, a dolgozók széleskörű szakmai képzését és továbbképzését, a tapasztalatcsereit.

Tovább kell folytatni a versenyt a szakma legjobb munkása címéért és a verseny kiértékelésénél ki kell jelölni azokat is, akik a második, harmadik, negyedik és ötödik helyet érdemelték ki. A kiértékelést átlag felvéneként, nem egyes különleges magas teljesítmények, hanem a fél év folyamán elért átlagos eredmény alapján kell végezni. Az első alkalommal az eredményt a Magyar Sztálinovisták I. Országos Tanácskozásán, február hó 26-án kell kihirdetni.

A legjobb sztálinovista munkásokat, mérnököket, mestereket, művezetőket, csoportvezetőket kormánykintetésre és jutalomra kell előterjeszteni.

Annak megállapítása, hogy ki a szakma legjobb munkása, ki a sztálinovista, melyik üzem élüzeme, továbbá a termelésben kiváló dolgozóknak jutalmak adása és kiüntetésre való előterjesztése — az üzemi vezetés, illetve a felsőbb állami szervek feladata. A szakszervezeteknek és ezek központi szerveinek, a Szakszervezetek Országos Tanácsának, mindezen kérdésekben biztosítani kell a javaslattevő jogát.

5. Az egyéni munkaverseny, az élmunkás- és a Sztálinov-mozgalom mellett fokozott figyelmet kell fordítani a munkaverseny kollektív formáinak kifejlesztésére is. Fel kell karolni és ki kell fejleszteni a 200-as és 300-as brigádok s műhelyek mozgalmát, azaz törekedni kell a munkaverseny oyan kifejlesztésére, hogy egész brigádok és műhelyek s később egész üzemek állandóan 200—300 százalékra teljesítsék termelési tervüket s hogy emellett a selejt alacsonyabb legyen a megengedettnél. Ki kell szélesíteni a versenyt a takarékosságért, az anyag- és energiafogyasztás a szerszám- és géptöré-

sek számának csökkentéséért, az önköltség leszállításáért. A műszak gondos előkészítésére, a Sztálinov-mozgalom kifejlesztésére lehetőleg minden üzemben, a műszaki értelmiségiek részvételével, műszaki brigádokat és komplex-brigádokat kell szervezni.

Ki kell fejleszteni újra a versenyt az egyes üzemek között, az üzemekben belüli a különféle brigádok és műhelyek között.

6. Fel kell számolni az ifjúmunkásoknak a munkaversenyben való viszonylagos elmaradását. A pártsszervezeteknek az üzemekben rendszeresen foglalkozniuk kell az üzemi SZIT-szervezetek munkájával, útmutatást, segítséget kell nyújtaniuk ahhoz, hogy a termelés és a szakmai tanulási kérdései felé forduljanak s képesek legyenek bevonni mindennekellátott az egyéni versenybe, de a brigádok versenyébe is (helyenkint külön ifjúmunkás-brigádok formájában) az ifjúmunkások széles tömegét és elérni, hogy az ifjúság valóban a termelés rohamcsapatává váljék.

7. Üzemi pártsszervezeteinknek mindent el kell követniük, hogy az üzemi bizottságok, szakszervezeti bizalmiak és az üzemi MNDSZ-szervezetek többlet törődjenek a dolgozó nőknél a munkaversenybe való bevonásával, segítsenek megteremtani számukra a feltételeket az egyéni munkaversenybe való bekapcsolódásra, munkamódszerátadásra, a nőknél az átképző, továbbképző tanfolyamokra és sztálinovista iskolákba való beküldésével hozzájáruljanak a munkaverseny kiszélesítéséhez a nőmunkások között, a dolgozó nők sorából az élmunkások és sztálinovisták ezreinek képzéséhez. Ahol meg van rá a lehetőség, üzemi pártsszervezeteink mozgócsapatait is külön női brigádok alakulását is.

8. A munkafegyelm megszilárdítását, a munkarend szigorú betartását, a törvényes munkaidő teljes kihasználását termelő munkára, a közvagyon védelmét, a dolgozók szakmai képzését és továbbképzését, a technika elsajátítását minél nagyobb számban dolgozó által, össze kell kapcsolni a munkaversennyel s ennek szerves részévé kell tenni.

9. A munkaverseny eredményesebb tetelére gondoskodni kell arról, hogy a dolgozók a verseny eredményéről folyamatosan tájékozódást szerezzenek. Ezért minden műhelyben és üzemben táblán kell feltüntetni az illető műhely, illetve üzem termelésében ért százalékos eredményt, valamint a legjobb munkás- és értelmiségi sztálinovisták kiváló teljesítményeit. A sajtóban, rádióban, valamint az üzemekben ismertetni kell a dolgozókkal nemcsak a legjobb eredményeket, de meg kell ismertetni azokat is, akik

odaadó munkájukkal, szaktudásukkal, a nehézségeket legyűrő kemény akaratukkal a kiváló eredményt érték.

10. Irányt kell venni arra, hogy 1950 folyamán minden, a termelésben dolgozó kommunista részt vegyen az egyéni munkaversenyben. Ideje, hogy a kommuniszták elsajátítsák a technikát, hogy igazi szakemberekké vájanak a maguk területén. Illy módon a kommuniszták méginkább be fogják tölteni ellenjáró, példamutató szerepüket a termelésben, a szocializmus építésében.

11. Az üzemi pártsszervezeteknek különös gondot és figyelmet kell fordítaniuk a munkaversenyben kiváló párttagok munkások és műszaki értelmiségi dolgozók, sztálinovisták, újítók, munkamódszerátadók támogatására, politikai és szakmai fejlődésük elősegítésére s lehetővé kell tenni és helyes felvilágosító munkájával oda kell hatni, hogy a párttagok felvételére érvényes egyéni elbírálást betartva, Pártunknak mielőbb tagjelöltjeivé, illetve tagjaivá válhassanak.

12. A szocialista munkaversenyben ért eredmények megszilárdításának és további kifejlesztésének együtt kell járnia üzemi pártsszervezeteink politikai, ideológiai és szervezeti megerősödésével. Pártunk és a tömegek közötti kapcsolatok szorosabbra fűzésével, az üzemi szakszervezeti, SZIT-, MNDSZ-, SZHSZ-csoportok munkájának megjavításával, új, friss erők felszínre hozásával és bevonásával a politikai és társadalmi munkában az egyéni felelősség fokozott érvényesítésével az üzemek vezetésében.

IV.

A Központi Vezetőség helyesli és magáévá teszi a dolgozó tömegek részéről mind szélesebb körben megnyilvánuló kezdeményezést, hogy hazánk felszabadításának ötödik évfordulóját, április 4-ét, az egyéni munkaverseny további kiszélesítésével, brigádok, műhelyek és üzemek munkafelajánlásával, magasabb termeléssel ünnepezzük meg. A munkaverseny újabb hatalmas felendülése, a termelés és termelékenység további emelkedése lesz a legszebb emlékmű, melyet a Szovjet Hősök ezreinek állíthatunk, akik hazánk, népünk szabadságáért hülatták nemese véruket. Így gyorsítjuk meg most induló öt éves népgazdasági tervünk sikeres megvalósítását. Ezzel erősítjük és szilárdítjuk leginkább a béke frontjának ránk eső szakaszát a háborús gyújtogatásokkal szemben, ezzel segítjük növelni a béke, a demokrácia és a szocializmus hatalmas táborának erejét melynek én példaképünk, barátunk, szövetségeseink, a szocialista Szovjetunió hadai.

ELFOGTÁK

a lengyelkápnoi gyilkosság fötettesét, a körözött BODÓ ISTVÁNT

A lengyelkápnoi gyilkosság eddig bujkáló fötettesét, Bodó Istvánt (álneve: Dobó István) az államvédelmi hatóság nyomozói január 21-én, szombaton este 9 óra 15 perckor Kiss Illés kulák Szeged-Mórahalom 452. szám alatti tanyáján elfogták.

A gyilkosság után a környékbeli kulákok rejtegették Bodó Istvánt. Államvédelmi hatóságunk azonban a dolgozó nép segítségével ártalmatlanná tette az országunk rendszerét veszélyeztető gonosztervöt. Bodó István titóista propagandát fejtett ki a kulákok között. Ő bujtogatott a lengyelkápnoi MDP Pártsszervezet titkárának, Kiss Imrének legyilkolására és a gyilkosságban maga is részt vett.

A lengyelkápnoi gyilkosság híret országszerte mély megvetéssel, a falu kizsákmányolói iránt érzett gyűlölettel fo-

gadták a dolgozók és táviratokban követelik a tettes szigorú megbüntetését.

Schuman amerikai katonai segítséget kér a vietnami szabadságharcosok ellen

A „Front” e. lap szerint Schuman Achesonnal múlt év novemberében folytatott megbeszélésén kérte az USA kormányt, hogy vegye kezébe a vietnami hadműveletek vezetését és tegye megfontolások tárgyává annak lehetőségét, hogy Indokína stratégiai pontjaira amerikai expedíciós csapatokat küldjenek. Az USA a kérdésnek megfelelően múlt év decemberében Mac Arthur főhadiszállása felderítő osztályának vezetőjét Indokínába küldte, az USA távolkeleti légi parancsnokával együtt. Azt a megbízatást kapták, hogy a helyszínen tanulmányozzák a helyzetet.

Hajdú- és biharmegyei állami gazdaságok tapasztalatsere értekezlete

Az egész országban folyik a szocialista munkaverseny, hogy öt éves tervünket minél jobb eredménnyel hajtsuk végre. Az ipari dolgozók élénjárnak a versenyben és a sztahanovisták serege halad már a mozgalom élén. A munkaverseny átterjedt a mezőgazdaság vonalára is és különösen a gépállományok, állami gazdaságok és termelőszövetkezeti csoportok dolgozóinak veszik ki részüket a munkaversenyből.

Az ipari dolgozók jó példája követésre talált a mezőgazdasági dolgozók sorában is, fokozódik a termelés és a brigádversenyek mellett megindult az egyéni versenyzők mozgalmának a kiértékelése is. A legutóbbi napokban már élmunkásokat is avattak az állami gazdaságokban és gépállományokon.

A hajdúmegyei és bihari állami gazdaságok kiküldöttel vasárnap egész napos értekezletet tartottak Debrecenben, hogy megbeszéljék a Szovjetunió dolgozóinak példája nyomán indult munkaversenyek tapasztalatait.

Ezen az értekezleten szóba hozták, hogy nem csak a gyakorlati munkában kell előljárni jó példával, hanem a politikai munkában is.

Pártunk szavát minél szélesebb rétegek közé kell levinni.

al, hogy mindenki lássa egész néptünk felemelkedését szolgáló öt éves tervünk óriási jelentőségét.

A falusi osztályharcban a kiértékelés során szembeni éberség fokozását és mindenek felett a Szovjetunió példáját, ahol a dolgozók egyre fokozódó munkával vitték diadalra a szocializmus építését.

Az értekezleten Aranyos József főnök elmondta, hogy egy főnök, mely teljesen használhatatlan volt,

25 munkanap helyett 8 nap alatt javították ki

és ezzel elérték, hogy a mélyszántást időre el tudták végezni. Fülzi Gyula komádi agrónómus arról számolt be, hogy 22 üzemi képtelen traktort vittek be a gazdaságba és

a traktorosok önként vállalt munkával a 22 roncs traktorból 11-et már üzemképesé tettek és megfogadták, hogy február 1-ig a még hátralévő roncs traktorokat is kijavítják.

Kiss János segédgépész javasolta az értekezletnek, hogy az ötagú brigádokban vezessék be az új munkamegosztást. Komádiiban kipróbálták és sokkal jobb eredményeket értek el.

A zsidányi állami gazdaság te-

henésze, Dani József ismertette új állapotpolási módszerét, melynek eredménye az lett, hogy a napi hét literes átlagot 11 és fél literre emelte fel. Szovjet példa alapján bevezette az egyedi abrakolást, naponta többször etetett és a teheneiket etetés után azonnal megittatta.

A tapasztalatsere értekezlet egész sereg új munkamódszert vetett felszínre és ezeknek kiértékelése folyamatban van. Átvizsgálások után minden állami gazdaság megkapja, hogy hasznosíthatóság a több és jobb termelés érdekében.

Ez a tapasztalatsere értekezlet jól felszínre hozta az állami gazdaságok dolgozóinak egészséges munkaversenyét, a brigádok jó munkáját.

Fokozódott az egyéni munkaverseny, erre jó példa Komádi, ahol 63 munkás, Berettyószentmárton, ahol 43 és Macs, ahol 29 munkás áll egyéni versenyben.

A debreceni tapasztalatsere értekezlet igen hasznos volt, a kiküldöttek sokat tanultak egymástól. Két hét múlva újabb tapasztalatsere értekezlet lesz Debrecenben, melynek keretében a növénytermesztéssel kapcsolatos új munkamódszereket tárgyalják meg.

Évenként 5.000 liter tejet ad a kosztromói tehén — ezt akarják elérni a hajdúmegyei termelőszövetkezeti csoportok

A sztálini munkafelajánlás során az ország szesz-i versenyét indították a legjobb tehénhez címért. A versenyben 108 szesz vett részt és igen jó eredményeket értek el. A versenyzők alkalmazták a Szovjetunió fejlett állattenyésztésében annyira bevált új módszereket, bevezették az egyedi takarmányozást és pontosan beosztották az etetés-ítatás és fejés idejét. A tehénészek jó munkája fokozta a tejhozamot s ezzel tervgazdálkodásunk sikeréhez járulnak hozzá. Hajdúmegyében a

Második lett a megyében a kishegyesi „Táncsics” termelőcsoport, ahol a tejhozamot 2,7 százalékkal emelték. Harmadik a macsi Petőfi, negyedik a kabai Dózsa, ötödik a nagyszepesi Ságvári, a bellegelői Lenin, a püspökladányi Október 12 szesz lett.

a hajdúsági szesz-ok munkája a tejhozam emelésével kapcsolatban igen jó eredménnyel zárult és ez is bizonyítja, hogy a termelőszövetkezeteknek ki-

osztott

tehéntörzsek jó kezekbe kerültek

A nagyüzemi gazdálkodás keretében ápolat tehének egyre emelkedő tejhozama a korszerű állapotpolás befejezése és különösen

a Szovjetunió tehénészetétől átvett tapasztalatok felhasználása a fejlődés széles útját nyitja meg állattenyésztésünk előtt.

Az természetes, hogy a Szovjetunióban kitenyésztett tehének tejhozamát mi még nem tudjuk elérni. Nincs még olyan

tehenfajtánk, mint a világhírű kosztromói tehén. Ez a tehénfajta

átlagban évenként ötezer liter tejet ad.

Ezt a hatalmas eredményt a Szovjetunió kolhozaiban azzal érték el, hogy a takarmányozást valóságos tudományos táblázat alapján állítják össze. Kiszámították, hogy 400 kilogramm súlyú, napi 15 liter tejet adó tehénnek 10,9 takarmányegységre van naponta szüksége. Egy takarmányegység megfelel 1 kg közepes minőségű zab tápláló erejének.

A Szovjetunió állattenyésztési eredményeinek felhasználása lehetővé teszi, hogy hazánkban is, elsősorban a mezőgazdaság szocialista szektorában, az állami gazdaságok és szesz-ok tehénészetében emeljük a tejhozamot.

tehenfajtánk, mint a világhírű kosztromói tehén. Ez a tehénfajta

átlagban évenként ötezer liter tejet ad.

Ezt a hatalmas eredményt a Szovjetunió kolhozaiban azzal érték el, hogy a takarmányozást valóságos tudományos táblázat alapján állítják össze. Kiszámították, hogy 400 kilogramm súlyú, napi 15 liter tejet adó tehénnek 10,9 takarmányegységre van naponta szüksége. Egy takarmányegység megfelel 1 kg közepes minőségű zab tápláló erejének.

A Szovjetunió állattenyésztési eredményeinek felhasználása lehetővé teszi, hogy hazánkban is, elsősorban a mezőgazdaság szocialista szektorában, az állami gazdaságok és szesz-ok tehénészetében emeljük a tejhozamot.

Az értekezleten szóba hozták, hogy nem csak a gyakorlati munkában kell előljárni jó példával, hanem a politikai munkában is.

Pártunk szavát minél szélesebb rétegek közé kell levinni.

HIREK

Összeesküvők a népbíróság előtt

Nemrégiben elvetemült földalatti összeesküvést fedezett és göngyölt fel az államvédelmi hatóság. Ez a reakciós összeesküvő szervezet „Amerika hangján” táplálkozva, több terrorcselekményt akart végrehajtani. A demokratikus államrendszert megdöntésére és a dolgozók munkájának megsemmisítésére törek. Többek között tervbe vették a záhonyi híd felrobbantását. A szervezők vezetője Uzonyi Kiss László bősörményi kulák volt, aki már orgazdaság miatt több napig ült a debreceni törvényszék fogházában. Ő szervezte be Fazekas Mihály bősörményi MÁV segéd tisztet, aki szintén jobboldali beállítottságú elem volt. Révész András záhonyi terményfelvásárló szintén benne volt a szervezkedésben. Rémhíreket és az amerikai rádió hazug propagandáját terjesztették.

Az összeesküvő banda ügyében a napokban tartotta meg a tárgyalást a népbíróság. A tárgyaláson a vádlottak kisebbíteni akarták az összeesküvés jelentőségét. Uzonyi Kiss azonnal védekezett, hogy őt a fogházban egy Kállai nevű kétsős megsemmisítő raktársa bírta rá a szervezkedésre.

A tanúk igazolták a vádat. A tárgyaláson kiderült, hogy a vádlottak azt hiesztelték, hogy Amerikából „gombnyomásra” fegyvert kapnak, lefegyverzik a rendőrséget, honvédséget, megszállják a középületeket stb. A vádlottak beismerték cselekedeteiket.

A Népbíróság az összeesküvők közül Uzonyi Kiss Lászlót 8 évi kényszermunkára, Fazekas Mihályt ötévi, Révész Andrást 4 évi kényszermunkára ítélte. Az államügyész súlyosbításért fellebbezett.

VARHATO IDŐJÁRÁS. Mérsékelt, keleti, délkeleti szél. Nyugaton is csökkenő felhőzet. A délnyugati megyékben ma még lehet kisebb havazás. A hideg még erősödik.

„Az élet kalandos története” mai számunkból anyagtorlódás miatt maradt ki. Holnapi számunkban folytatjuk.

Az amerikai haditengerészeti minisztérium pénteken vizsgálóbizottságot küldött ki, hogy megállapítsa a Missouri, a legnagyobb amerikai csatahajó zátonyrafutásának körülményeit, a 45.000 tonnás csatahajó kedden futott zátonyra a Chesapeake-öbölben.

Az amerikai metodista egyház főbizottsága határozati javaslatban kérte Truman, hogy ne nevezzen ki újabb megbízottat a Vatikánhoz.

A rendőrségre beszolgáltattak 1 darab pénztárcát, pénzzel együtt, jogos tulajdonosa földszint 27. szobában átvetheti.

„Császár és proletár” címmel Eminescu, nagy román költő forradalmár születési évfordulójáról emlékezik meg kedden 18.05 órakor a Kossuth-rádió.

Szállítási engedély nélkül szállított 16 mázsa csöves tengetit Újszentmargitáról Kiss P. Viktor és Radácsi Imre volt csendőrtiszt helyettes. Balma-újvárosi lakos. Tiszacsege határában elfogták őket, a tengerit elkobozták tőlük. A rendőrség az eljárást megindította ellenük.

Vasárnap délután a Pacsirtai általános iskola szülői munkaközössége műsoros délutánt rendezett a MDP Belváros 1/3. helyiségében. A jól sikerült előadás műsorán a Gépípari Gimnázium és testvériskolájának, a Leányipari Középiskola kultúrgárdája és a Járműjavító NV kultúrgárdájának két tagja szerepeltek. A nívós műsor úgy a gyermekek mint a felnőttek között nagy sikert aratott.

Engedély nélkül vágott le egy borjút Tömöri Lajos nyír-ábrányi hentesmester. Tömöri Jakásán házkutatást tartottak és ott megtalálták az elrejtett borjút egyes részeit. Tömöri fektettségért már volt büntetve. A többszörösen feketén vágó hentes ellen megindult az eljárás.

Január 20-án Moszkvába érkezett Szułtan Ahmet Han, Afganisztán nagykövete.

Az angol-ír hajózási vállalat alkalmazottainak sztrájkja tovább terjed és már 18 hajó járatát békítia meg.

Hírdetmény. A rendőrség felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy az engedély nélküli lövegek, robbantószerkezetek bejelentési határideje január 26-án lejár. A rendelet szerint az, aki január hó 26-ig az engedély nélküli birtokában tartott löszert, robbantószerkezetet, fegyvert beszoállítja, minden büntető következménytől mentesül. A beszoállítást vagy bejelentést a lakóhelyhez legközelebbi rendőrség vagy rendőrkapitányságon kell eszközölni. A határidő lejártá után a hatóságok fokozott szigorral fogják ellenőrizni a törvény betartását és akiket még a határidő lejártá után engedély nélkül lövegyvert, löszert, vagy robbantószerkezet találnak, azokkal szemben a törvény teljes szigorával fogják eljárni. Polgármester.

Gyászrovat

Köszönetnyilvánítás. Ezúton mondok halás köszönetet mind azoknak, akik felejthetetlen emlékü férjem és édesapám Papp Ferenc temetéséhez hozzájárultak, ravatalára koszorút, valamint virágot helyeztek, özve. Papp Ferencné és gyermekei.

Mély fájdalommal üdvözlünk
hogy
Özv Stadler Istvánné
SZUSZKOS ILONA
79 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután 2 órakor lesz a Körteme 6 II. B. ravatalozótérben. Gyászolják: Bánatos gyermekei, vejei, unokái, sógorai és kiterjedt rokonsága.
Lakás: K. Tó h-u. 11.

Benedek Ferencné és Somai Miklós gyermekei a maguk és az unokák nevében fájdalomtól megtörten üdvözlünk, hogy édesanyjuk, nagyanyjuk:
Özv Somai Dóriné
ROCHLITZ ADEL
57 éves korában elhunyt. Temetése kedden 3 órakor lesz a Monostorpályi-úti temetőben.
Emléke legyen áldott!
Részvérlátogatások mel. órákat kérjük!

VEGYÉL RÉSZT
az **Embersport-fogadáson!**

TOTO

Tipszelvény ára 3.30 Ft.

Akaraz minden faluba sportpályát?
Akarod a magyar stadiont? Akarod a tömegsportot?
A célok érdekében fogadj: NYERHETSZ!
Tipszelvények kaphatók: trafikokban, osztálysorsjáték főosztóknál, postahivataloknál és az IBUSZ-nál.

Mozi

APOLLO
Ma 11, 2, 4, 6, 8 órakor!
Hétfőn: 4, 6, 8 órakor!
Lényűgöző dráma a tengeren

Egy hajó története
VIG
Hétfőn: 4, 6, 8 órakor!
Kettős műsor!

Egy gyűrű története
SZINES MÁJUS 1.
MOSZKVA-BÁN.

METEOR
Ma 2, 4, 6, 8 órakor!
Végig magyarai beszé

Hű Gard
Hétfőn:
VESZÉLYES ÓRÁJÁRAT

Megjelent a Központi Vezetőség határozata

Másnap sztahanovista ifi-brigád alakult a Textilgyárban

Mintha csak róluk szolt volna, amit a Szabad Nép vasárnapi számában olvastak. Szinte személyesen minden textilgyári dolgozóhoz szolt az MDP Központi Vezetőségének határozata, a szocialista munkaverseny eredményeinek megszilárdításáról és továbbfejlesztéséről. A Párt ismét megjelölte az utat, amelyen járunk kell.

A Textilgyárban eddig is megfogadták a Párt szavát, hiszen csak így érheték el, hogy a hároméves tervet jóval a kitűzött határidő előtt teljesítették s azt, hogy ma már több sztahanovistája van a gyárnak.

Különösen az ifjúság körében feltett nagy visszhangot a határozat. Eddig is büszkék voltak arra, hogy közülük került ki két sztahanovista, de rájöttek, hogy a büszkeség nem elegendő.

Példát is kell venni az élenjáróktól, hogy az ifjúság valóban a termelés rohamcsapatává váljék.

Matika Anna sztahanovista. Sztahanovista Boros Jenőné és Fekete Ferencné is. Most a többiek közül vesznek példát és átternek a többgépes termelésre.

Két gépről négyre

Szabó Eszter szövőő is két gépen túlteljesít eddig, most elhatározta, hogy ezontúl négy gépen dolgozik.

—Ha két gépen dolgozom, akkor is túlteljesítem a százalékokat, de ha négy gépre térek át, akkor még a kétszáz százalékon is túl leszek és a határozatban az van, hogy akkor sztahanovista leszek. Ismerem a tervemet. Már két nappal előre vagyok, de úgy akarok dolgozni, mint Matika Anna. Ő már a februári munkáját is nem soká befejezi.

Es Szabó Eszter szövőő „megszötte” a saját tervét. A mai naptól kezdve négy gépen dolgozik, hogy mint ifjúmunkás, példával járjon elől a termelésben.

Most százhusz százalékra termel, de a négy gépből kihozza a 200 százalékat, mert sztahanovista akar lenni, a szocialista termelési mód elharcosa.

A Párt rámutatott arra is, hogy az üzemekben az ifjúmunkások a versenyekben viszonylagosan le vannak maradva. Kevés ifjúmunkás van versenyben. Ezen javítani kell. Az ifjúságnak a termelés rohamcsapatává kell válnia és tömegesen részt kell vennie a szocialista termelésben, az egyéni- és brigádversenyekben. Fokozottabb mértékben el kell sajátítani a szakmai tudást.

Gombos Irén, a textilgyári SZIT titkára szerint a határozat alaposan ráillik a textilgyári ifikre. Résztvesznek ugyan a versenyben, de szükség volna arra, hogy a SZIT összefogja őket és az ifjúság lendületével tömegesen versenyezzenek. A határozat után megjött ez a lendület. A Központi Vezetőség határozata nagy hatást váltott ki az üzem ifjúságából és már a határozat megjelenésénél.

Április negyedikére sztahanovisták leszünk

Az ifi-brigád célja a sztahanovista munkamódszer elsajátítása, hogy a 200 százalékon felül kerelkedjenek. Ezen túlmenően a selejtsökkenés és minőségi munka a céljuk. A saját tervüket ismerik már, azt jóval túl akarják teljesíteni.

Már azon gondolkoznak, hogy összeállítják saját ellen tervüket, amely már magasabb lesz mint az eredeti terv.

sének második napján megalkult az ifi-brigád. A kezdeményezők: Fekete Mihályné és Nyitrai Mária, az üzemi SZIT tagjai.

A brigád megalakulásakor elhatározták, hogy négy gépről hatgépes termelésre térnek át. Két géppel többet kezelnek, több lesz a termelésük. Ezenkívül pedig egy munkaerő felszabadul, amelyet más helyen alkalmaznak.

Az ifi-brigád már most készül az ország teljes felszabadulása évfordulójának, április 4-nek a megünneplésére. „Akkorra mi is sztahanovisták leszünk” — mondják a brigád tagjai. A textilgyári dolgozók, ifik és idősebb munkások, munkások elhatározták, hogy végrehajtják a Párt határozatát és ezzel biztos alapokra helyezik öt éves tervük sikerét.

Betegség esetén táppénzt kapnak a közalkalmazottak

A minisztertanács január 20-án kiadott rendelete a közalkalmazottakra is kiterjesztette a többi dolgozóknak betegség esetén járó társadalombiztosítói szolgáltatásokat. A jövőben tehát, ha a közalkalmazott betegség miatt mulaszt, részére fizetés helyett táppénz jár.

A rendelet ismét egy lépést tett a közalkalmazottak és egyéb dolgozók közötti különbségek lebontására. Emellett a munkafegyelmet is erősíti, mert az igazolatlanul mulasztó táppénzben nem részesül. Az igazolt betegek viszont a megbetegedéstől számított egy héten belül és azon túl is hetenként megkapják táppénzüket. A hosszabb ideig beteg közalkalmazottra e rendszer

előnyösebb az eddiginél, mert eddig a beteget hat hónap után végelbánás alá kellett vonni, most viszont egy évig jár a táppénz részére és ha egy éven belül meggyógyul, újból elfoglalhatja helyét.

Az új rendszert külön rendelettel akkor fogják hatályba léptetni, ha az OTI a táppénzek folyósítására felkészült.

Az új rendszerből kifolyólag a közalkalmazottak utólagosan kapják a fizetésüket, de ez az illetmények folyamatos folyósításán nem változtat, csak annyit jelent, hogy a rendelet hatályba lépését követően esedékes illetményt nem a jövőben teljesítendő munkára, hanem a már teljesített munka után fizetik.

A szovjet kohóipar számos üzeme már teljesítette az ötéves termelési előirányzatot

A szovjet kohóipar termelése 1949-ben jelentős mértékben emelkedett. Számos kohó-

ipari vállalat már nemcsak az évi, hanem az ötéves termelési előirányzatot is megvalósította.

A Vorosilovról elnevezett kohógyár kollektívje a szovjet kohóipari üzemek közül elsőnek valósította meg az 1950. évi termelési előirányzatot. A fémgvartás az év eleje óta 60 százalékkal emelkedett. Ez a siker annál jelentősebb, mert a gyárat annakidején a német-fasiszta megszálló csapatok csaknem teljesen tönkretették. Ezidőszent a gyár munkásainak több, mint 60 százaléka sztahanovista módszer szerinti dolgozik. A gyár munkásai, technikusai és mérnökei ez évben mintegy 500 észszerűsítési javaslatot terjesztettek be. E javaslatok gyakorlati megvalósításával negyemillió rubelt takarítottak meg.

A Szovjetunió délvidéki kohóipari üzeme, a Sztálinról elnevezett gyár, már szintén az ötödik évi termelési előirányzat megvalósításán dolgozik. Ivan Cetkov, a gyár acélöntője Vaszilij Amosov urali mesterrel versenyezve 2350 tonna fémet gyártott az előirányzott mennyiségén felül. Az urali kohóipari munkások is sikeresen fejezték be az 1949-es évet. A zlatouztovszki gyár munkásai már december 1-ig teljesítették az ötéves termelési előirányzatot és ugyanolyan gépi berendezések mellett 1945-höz viszonyítva acélban a termelést 60 százalékkal, hengerelt áruban pedig 40 százalékkal növelték.

Kispolgárok a munkások között

A teremben lehettek felszánzan. Üzemi munkások, üzemi kultúrfelelősök, színészek, diákok, színházbarátok közönség a földszintről, a páholyokból, a karzatról és az erkélyről vegyesen. És itt volt a Kispolgár is. Most nem ült kétségbeesetten az asztalfőn vacsora közben és nem szidta a lányát, hogy miért nem ment férjhez, nem verte fogához a kopeket, nem hallgatta Tye-tyerev pálinkagözös szidalmait, aki fejére olvasta bűneit. Nem szidta a városi tanácsot, amiért hallgatott valamelyik forrongó emberre és elűtötték őt a polgármesteri széktől. Most hallgatott a kispolgár és némán tűrte, amikor bonckés alá vették a munkások, színészek és a diákok, akik ayorsíró füzettel a kezükben mindjárt jegyzőkönyveztek is bűnöket. Mert a kispolgár bűneiről, hibáiról, tévelygéseiről volt most szó.

A Csokonai-színház vitát rendezett Gorkij: „Kispolgárok” című darabjának előadásáról, azért hangzanak el most az MSZT nagytermében a szokatlan szavak.

— Miért kellett az első felvonásban annyira kihozni az ellentéteket? Akkor még a lappangó feszültséget akarta Gorkij bemutatni és a mi színészeink túlméntek: már itt kitértek. Ha ezt a második felvonásra tartogatták volna,

sokkal jobban kijött volna a darab mondanivalója — mondja a dohánygyári kultúrfelelős.

Aztán arról folyik a vita, vajjon a nemzedékek harcát akarta-e Gorkij bemutatni a darabban? Kiderül, hogy egyáltalán nincs a darabban nemzedékek harca, mert a fia is épp olyan menthetetlenül kispolgár, mint az apja, ellenben van osztályharc, amit Nil képvisel, meg a színpadon ugyan nem szereplő, de a háttérben annál fenyegetőbb és elsöprő erővel jelentkező munkások. Azért Nilről is megmondják véleményüket a jelenlévők: A színésznek súlyos volt a darab, ezután majd menjen ki az üzemekbe, keresse fel a munkásokat, úgy próbálja megrajzolni alakításában az új embert, az öntudatos forradalmárt.

Aztán a hátulsó sorokból feláll egy parasztember, nyugodtan, őszintén, minden frázistól mentesen beszélni kezd:

— En nem akarom megköszönni a színészek jó munkáját, mert ez nekik kötelességük... És egyszerű szavakkal megfogalmazva elmondja, mit kíván ő, aki már megette kenyere javát, mégis csak 1948-ban mehetett először színházba, mit kíván ő és a többi dolgozó. A gyári munkás, a kubikos az írótól, a színház-

tól. Őszinteséget, nevelést, tanítást és sok ilyen Gorkij-darabot és minél kevesebb Tavasz hangokat...

A végén a színház igazgatója és a darab rendezője a színészek véleményét mondja el. Sokat tanultak ebből a vitából és a jövőben még többször megrendezik az ilyen beszélgetéseket. Így akariák még jobban betölteni hivatásukat: nevelni és tanítani a dolgozókat. De ehhez segítség is kell: a dolgozók bírálata.

— Jöjjenek el a színházba az elvtársak és aztán mondják el a hibákat. Szöllősi Gyula elvtárs, a Népművelési Központ vezetője zárószavában szintén azt hangsúlyozta, mennyire fontos a színészek és a közönség — és most már a munkások a közönség — együttműködése. A „Kispolgárok” című darab előadása megmutatta, hogy a dolgozóknak kell a színház, szomszjad a kultúrára, amit eddig elzárta tőle. És amit a színházban láttak, az itt a vitán még jobban megvilágosodik előttük. Ha bonckés alá veszik a kispolgárt, meglátják azokat a vonásokat, amelyeket kerülnünk kell és ami ellen harcolni kell. És ez segíti elő az új szocialista ember kialakulását.

Sztálin elvtárs fogadta Csu-En-Lajt

A kínai dolgozók erélyesen követelik a Kuomintang-klikk eltávolítását az ENSZ-ből

I. V. Sztálin, a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke január 22-én kihallgatáson fogadta Csu-En-Lajt, a Kínai Népköztársaság külügyminiszterét és állami közigazgatási tanácsának elnökét. A kihallgatáson jelen volt Van-Csiaszian, a Kínai Népköztársaság nagykövete és Visinszkij, a Szovjetunió külügyminisztere. A kínai dolgozók az ország egész területén tartott gyűlése-

ken erélyesen követelik a Kuomintang képviselők haladéktalan eltávolítását az ENSZ-ből. A kínai népi szervezettek, mint pl. a Demokratikus Nők Szövetsége, a Kínai-Szovjet Társaság, a Pedagógusok Szövetsége és a különféle diákszervezetek, kifejtették azt a szilárd elhatározásukat, hogy folytatják küzdelmüket a Kuomintang „képviselőinek” kiűzéséért az ENSZ-ből, egyben tolmácsolták hálájukat a Szov-

jetunió és a népi demokráciák iránt.

A Pekingben tartózkodó tibeti demokraták megvitatták a tibeti kérdést. A vita során élesen elítélték a Tibet megszállására irányuló imperialista összeesküvést. Csu-Teh elvtárs, a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának helyettes elnöke ismételtlen hangsúlyozta, hogy a kormány szilárd elhatározása, hogy Tibetet felszabadítsa.

JÓ FOG-ÁPOLT FOG



Minden mosdáshoz hozzátartozik a jó FOGKREMEZÉS

